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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 1.830 13ª LEGISLATURA – 4º 

PERÍODO LEGISLATIVO – 05 DE OUTUBRO DE 2020  
 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às 18 horas e 30 minutos, reuniu-se, 

ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Avenida Presidente Lucena, nº 

3565. A Reunião foi declarada aberta pelo Presidente ALEXANDRE DOS SANTOS, consistindo a 

mesma, Reunião Ordinária da 13ª Legislatura e do 4º Período Legislativo, de 2020. Verificou-se a 

existência de quórum regular, constatando-se a presença dos vereadores consoante a seguinte 

relação: CLEITON BIRK, EDEMAR SCHUMANN, JÂNIO SIMIÃO DROVAL, LEONIR 

SCHULER, MARCIO GUTH, MARLI HEINLE GEHM, RAFAELLA FAGUNDES PEREIRA 

LIMA e SATOSHI SCALDO SUZUKI. O Presidente saudou a todos e declarou aberta a Sessão 

Ordinária de nº 1830. 

CORRESPONDÊNCIA – Sem correspondência. 

PROPOSIÇÕES – Sem proposições. 

GRANDE EXPEDIENTE: MARLI comentou que está sendo feita mais uma reunião em virtude 

do dia 12/10 ser feriado, e não haverá Sessão. E pediu que fosse encaminhada sugestão aos dois 

candidatos a Prefeito, Gringuinho e Martin, para que coloquem no Plano de Governo a Creche do 

Idoso, pois disse que quando concorreu à majoritária, tinha colocado. Desejou um Feliz Dia da 

Crianças para todas as crianças e também para os adultos que cada um tem uma criança dentro de si 

e desejou o parabéns a todos os professores tanto municipais, estaduais e particulares... EDEMAR 

agradeceu ao secretário Beto pelos consertos e trocas de lâmpadas. RAFAELLA disse que não dá 

para deixar passar em branco o dia 15/10, Dia do Professor, uma data que deve ser comemorada, 

pois sem o professor não existe nenhuma outra profissão, e deveria ser o profissional mais 

valorizado, e disse, que graças a Deus em Ivoti, são muito bem valorizados, merecem e são ótimos 

profissionais... MÁRCIO falou que a Vereadora Marli mencionou antes, que os Brigadianos foram 

doar sangue, e agradeceu ao pessoal (trinta pessoas) de Ivoti que foi doar sangue no sábado para o 

menino Davi do Bairro Morada do Sol, e disse que deveria ter mais campanhas nesse sentido, para 

uma vez por mês conseguir levar pessoas para fazer doação... Márcio também parabenizou todos os 

professores pelo seu dia 15/10, uma das classes mais importantes, também lembrou do dia das 

crianças e dia da nossa senhora de aparecida 12/10. JÂNIO comentou sobre o PL 61/2020 que 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2021, e falou sobre 

emendas ao projeto, e citou o Loteamento Industrial que receberá calçamento em PVS no valor de 

400 mil... Revitalização do Belvedere no valor de 77 mil... Ampliação de escolas, mas não viu 

nenhum auxílio para a Escola Ildo Meneghetti, que está precisando de melhorias no galpão onde 

ficam as churrasqueiras e uma cozinha para ficar próximo ao ginásio onde acontecem os eventos, e 

pediu que fosse destinado um valor para a referida escola, fazendo uma emenda. Falou também da 

passarela do Núcleo no valor de 190 mil, mas pediu que fosse feita a contratação com pessoas que 

fazem certo, pois já havia sido feita e não durou muito tempo... 

PAUTA DO DIA 

2ª PAUTA – DISCUSSÃO: 

Projeto de Lei nº61/2020 – Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o Exercício Financeiro de 

2021. 
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Projeto de Lei nº 62/2020 – Autoriza a transferência de direitos decorrentes da Concorrência 

Pública nº 03/2016, destinada à alienação de lotes da área industrial do Município e a reorganização 

da respectiva área e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 63/2020 – Prorroga os prazos dispostos nas Leis Municipais nº 3052/2016 e nº 

3277/2019. 

Projeto de Lei nº 64/2020 – Concede incentivo financeiro às empresas, com base na Lei Municipal 

nº 3.314/2020, que institui Programa de Recuperação Econômica no Município de Ivoti. 

PAUTA – VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 56/2020 – Altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.272/2019, que dispõe sobre 

normas relativas à livre iniciativa e ao livre exercício de atividade econômica e disposições sobre 

atuação do Município como agente normativo e regulador, reinstitui a Lei Geral Municipal da 

Microempresa, empresa de pequeno porte e microempreendedor individual e dá outras providências. 

As comissões apresentaram seus pareceres e o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 57/2020 – Concede incentivo financeiro às empresas, com base na Lei Municipal 

nº 3.314/2020, que institui Programa de Recuperação Econômica no Município de Ivoti. As 

comissões apresentaram seus pareceres e o projeto foi aprovado por todos os Vereadores. 

Projeto de Lei nº 59/2020 – Denomina Rua Flores do Campo no Município de Ivoti e dá outras 

providências. As comissões apresentaram seus pareceres e o projeto foi aprovado por todos os 

Vereadores. 

Projeto de Lei nº 60/2020 – Concede incentivo financeiro às empresas, com base na Lei Municipál 

nº 3.314/2020, que institui Programa de recuperação econômica no Município de Ivoti. O Vereador 

Jânio disse que está aguardando a resposta ao seu pedido de informação feito ao Executivo, e por 

isso pediu vistas. 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS: JÂNIO perguntou aos demais Vereadores se o orçamento da Autarquia 

da àgua está incluso no projeto, e se referiu à manutenção das atividades da Secretaria de Saneamento 

no valor de 850 mil, e disse que se o orçamento não estiver incluído, pode retirar esse valor e colocar 

para outro setor, também comentou sobre a manutenção do sistema de esgoto... Jânio solicitou que o 

Executivo informe se a Autarquia tem orçamento próprio... 

O Presidente encerrou a presente sessão e convocou a todos para a Sessão Ordinária no dia 20/10/2020. 

E para constar, eu ESTER DOLORES MÜLLER KRÜGER, secretária do legislativo, elaborei a 

presente ata, a qual, após ser lida e aprovada, será assinada pelos senhores PRESIDENTE e 

SECRETÁRIO da Mesa Diretora. 

 
 

 

ALEXANDRE DOS SANTOS                                                                           CLEITON BIRK 
    PRESIDENTE                                                                                                                  SECRETÁRIO 


